
 

Vážení čtenáři, milí spoluobčané, 

máte před sebou podzimní vydání obecního zpravodaje, ve 

kterém se ale ještě hned na této a dalších stránkách 

vracíme do období letních prázdnin a zavzpomínáme na 

vinarský přívesnický tábor. Po loňském úspěchu jsme letos 

tábor zopakovali a podle ohlasů děti i rodičů se opět 

vydařil. Chtěla bych poděkovat všem, kdo nám pomohl s 

organizací tábora ať už napečením dobrot nebo přímo 

zapojením se do aktivit v jednotlivých dnech. 

Dále vám přinášíme aktuální informace z dění v naší obci, 

pohled do obecní kroniky a k vinarským hasičům, 

věnujeme se také úsporám energie. 

Rádi bychom vás již nyní pozvali na předvánoční akce. 

Vedle těch tradičních jako rozsvícení obecního stromečku, 

Mikulášské diskotéky a předvánočního posezení 

s důchodci, vás opět zveme na adventní výlet do Drážďan 

spojený tentokrát s návštěvou pevnosti Königstein. Nejen 

pro děti připravujeme předvánoční dílničku. 

Přeji vám co nejvíc prosluněných podzimních dní a těším 

se na shledání v nadcházejících měsících na některých 

z plánovaných akcí.  

Pavlína Šrůtová, starostka 

Z jednání zastupitelstva 18. 9. 2023 

¦ǎƴŜǎŜƴƝ őΦ лмκл5/2023:  

ZO Vinary schvaluje program svého zasedání. 

¦ǎƴŜǎŜƴƝ őΦ лнκл5/2023: 

ZO schvaluje Smlouvu o poskytnutí investiční dotace z 

rozpočtových prostředků Pard. kraje na akci „Kanalizace a 

ČOV obec Vinary – dokumentace pro výběr zhotovitele“. 

¦ǎƴŜǎŜƴƝ őΦ лоκл5/2023: 

ZO schvaluje výběr zpracovatele projektové dokumentace 

kanalizačních přípojek společnost AKVOPRO s.r.o. a 

uzavření Smlouvy o dílo na zpracování projektové 

dokumentace kanaliz. přípojek se společností AKVOPRO 

s.r.o. a pověřuje starostku podpisem této smlouvy. 

¦ǎƴŜǎŜƴƝ őΦ л4/05/2023: 

ZO schvaluje poskytnutí finančního daru na elektro-

instalaci farního chrámu na Vraclavi. 

Dále zastupitelstvo obce Vinary bere na vědomí:  

a) zprávu o hospodaření obce k 31. 8. 2023 

b) informace o přípravě na výstavbu kanalizace a ČOV 

c) informace o podzimní výsadbě stromů  

d) informaci o rozpočtových opatřeních č. 4 a 5/2023 

e) další informace starostky 

Vyd§n² 4 /20 23 , podzim  2023 
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Přívesnický tábor 
Poslední červencový týden jsme opět zorganizovali 

přívesnický tábor, na kterém si děti během pěti dní 

užily spoustu her, zábavy a dobrodružství. 

Tábor jsme zahájili výrobou táborových triček, 

abychom se na výletech hned poznali. Pro letošní rok 

jsme vybrali červenou barvu.  

 V úterý jsme navštívili nízký lanový park u Luže, kde 

si děti otestovaly svoje pohybové schopnosti. 

Poobědvali jsme u Paletínské kaple a vydali se lesem 

k milostné lavičce na cestičce lásky. 

Výlet jsme zakončili návštěvou parku u Hamzovy 

léčebny, kde si děti pochutnaly na zmrzlině, pohrály si 

na místním dětském hřišti nebo také vyzkoušely, jaká 

je chůze naboso po chodníku z různých materiálů jako 

třeba písek, kamínky a šišky. 

Ve středu nám počasí příliš nepřálo, proto jsme den 

strávili na sále, kde děti hrály různé hry, kreslily, 

tancovaly nebo koukaly na pohádky. 
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Ve čtvrtek nám nejstarší účastnice tábora připravily 

šipkovanou se spoustou zajímavých úkolů a pokladem 

v Bětnickém údolí. Túra to byla náročná, ale všechny 

děti ji skvěle zvládly. Den jsme společně zakončili 

opékáním buřtů v obecním sadu. 

Poslední den našeho tábora jsme vyrazili do minizoo 

na Ranč v Bítovanech. Prohlédli jsme si spoustu zvířat 

– různé druhy opic, šelem, plazů a kopytníků, některá 

zvířátka mohly děti i nakrmit.  

Nejen tento výlet ale celý týden si děti hezky užily a 

odnesly si z něho krásné společné zážitky. 
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Další informace z obce a okolí 

YŀƴŀƭƛȊŀŎŜ ŀ 2h± 

28. září 2023 jsme podali žádost o dotaci 

z Operačního programu životního prostředí OPŽP na 

odkanalizování obce v rámci akce: „Kanalizace a ČOV 

Vinary“. Celková finanční alokace výzvy činila 

2 mld. Kč, do termínu uzavření výzvy se sešly žádosti 

za více než 12 mld. Kč, což je 620 % alokace. Šance na 

získání této dotace jsou tedy bohužel malé. 

Pravděpodobně ještě do konce roku by měla být 

vypsána výzva Ministerstva zemědělství, kam chceme 

také podat žádost. 

Aktuálně máme k dispozici návrh ȊŀƪǊŜǎƭŜƴƝ 

ƪŀƴŀƭƛȊŀőƴƝŎƘ ǇǌƝǇƻƧŜƪ ƧŜŘƴƻǘƭƛǾȇŎƘ ŘƻƳłŎƴƻǎǘƝ – 

ǾŜǌŜƧƴȇŎƘ (na obecních pozemcích) i ǎƻǳƪǊƻƳȇŎƘ (na 

vašich pozemcích) őłǎǘƝ.  

tƻǌƝȊŜƴƝ ŜƭŜƪǘǊƻŎŜƴǘǊłƭȅ 

Od Pardubického kraje jsme získali dotaci ve výši 

20 tis. Kč na pořízení elektrocentrály pro jednotku 

sboru dobrovolných hasičů obce. Zakoupili jsme 

třífázovou benzínovou elektrocentrálu HERON za 

celkovou pořizovací cenu 30 131 Kč. 

Elektrocentrála bude využívána pro potřeby obce a 

JSDHO při výpadku elektrické energie, v nouzových 

případech může být zapůjčena také občanům Vinar.  

±ȇǎŀŘōŀ ǎǘǊƻƳǻ 

Jak už jsme vás informovali, získali jsme v loňském 

roce 100% dotaci na výsadbu celkem 60 listnatých 

stromů na obecních pozemcích podle osazovacího 

plánu navrženého krajinářem ve spolupráci se 

zastupiteli obce. Akce je součástí iniciativy Minister-

stva životního prostředí „Sázíme budoucnost“.  

Nejvíce stromů - 44 ovocných bude vysazeno 

v obecním sadu. Budou zde doplněny jabloně, 

hrušně, švestky a višně. 3 jabloně zasadíme na konci 

obce za Svobodovými na místě původních jabloní. 

Další výsadba proběhne na hřišti. Jde o 3 duby, které 

budou vysazeny na boční straně hřiště, a 10 lip, které 

nahradí smrky podél silnice. 

Kácení smrků na hřišti provedou Městské lesy Vysoké 

Mýto začátkem listopadu. Kmeny budou odvezeny 

k prodeji.  

ZłƧŜƳŎƛ ƻ ǾŠǘǑƝ ǾŠǘǾŜ ǎŜ ƳǻȌƻǳ ǇǌƛƘƭłǎƛǘ ƴŀ ƻōŜŎƴƝƳ 

ǵǌŀŘŠΦ 5ǊƻōƴŞ ǾŠǘǾŜ ōǳŘƻǳ ƪ ŘƛǎǇƻȊƛŎƛ Ȋŀ ǵƪƭƛŘΦ 

.wLD#5! 

tyLW6¢9 {L ½!{!5L¢ {¢wha 

Zveme vás na obecní výsadbu stromů 

v ƴŜŘŠƭƛ мфΦ ƭƛǎǘƻǇŀŘǳ. 

Budeme rádi, pokud se zúčastní co nejvíce 

dobrovolníků – rodin s dětmi, přátel či jednotlivců. 

Budete mít možnost zasadit si „svůj“ strom.  

Během výsadby budou k dispozici nápoje pro 

zahřátí, po akci občerstvení v hospodě.  

Následně bude zhotoven přehled stromů včetně 

jmenného seznamu dobrovolníků, kteří jednotlivé 

stromy sázeli. 

Pokud se chcete výsadby zúčastnit, nahlaste nám to 

prosím na obecním úřadě do 10. listopadu. Můžete 

si také předem rezervovat, zda máte zájem sázet 

strom ovocný, lípu nebo dub.  

¿łŘłƳŜ ƳŀƧƛǘŜƭŜ ƧŜŘƴƻǘƭƛǾȇŎƘ ƴŜƳƻǾƛǘƻǎǘƝΣ ŀōȅ 

ǎŜ ōŠƘŜƳ ƭƛǎǘƻǇŀŘǳ ŘƻǎǘŀǾƛƭƛ Ǿ ǵǌŜŘƴƝŎƘ ƘƻŘƛƴłŎƘ 

ƴŀ ƻōŜŎƴƝ ǵǌŀŘ ƻŘǎƻǳƘƭŀǎƛǘ ǇǊǻōŠƘ ǇǌƝǇƻƧƪȅ ƪŜ 

ǎǾŞ ƴŜƳƻǾƛǘƻǎǘƛΦ 



 

5 

Z kroniky obce Vinary   

!ǳǘƻōǳǎƻǾł ǘǊŀǙ 

Dne 15. března 1923 počalo zdejší obcí projížděti 

státní poštovní auto z Vys. Mýta přes Sedlec, Vinary, 

Mravín, Štěnec, Voletice, Luži do Skutče na nádraží 

tratě „Pardubice – Německý Brod“.  

Směrem ze Skutče zastavovalo auto u hostince čp. 21 

ve Vinarech v 6 hod. 15 min. ráno a v 6 hodin večer, 

směrem k Vys. Mýtu v 9 hod. 30 min. dopoledne a v 5 

hod. 30 odpol. 

Doprava osoby do Vys. Mýta za 6 Kč, do Sedlce i 

Mravína po 2 Kč. 

błǾǊƘ ǎǘŀǾōȅ ǎƛƭƴƛŎŜ ƴŀ αǊŜƧǑƴƝƪά 

Dle několika usnesení obecního zastupitelstva 

vyměřoval směr silnice se 6% stoupáním na „rejšník“  

a to z ochoty okres. cestmistr, dne 24. dubna 1923, za 

kterýžto výkon byl odměněn 200 Kor.  

K vyměření tomuto došlo v důsledku stále se vlekoucí 

opravy této nevděčné cesty a mělo se za to, že 

poskytnutou subvenci jenom na silnice s tímto 

stoupáním mohlo by se řádné ježdění docíliti, než po 

vyměření tomto z různých důvodů, jako nedovolení 

majitelů pozemků vésti silnici jeho pozemkem a pak 

výši nákladu peněžitého, jež by v této nevhodné době 

byl vypořádal, se stavba tato oddálila. 

bƻǾȇ Ƴƻǎǘ ǊΦ мфно 

V náčrtku tomto červeně naznačený směr potoka a 

přes něho vedoucí dřevěný most, který byl velmi 

chatrný, nechal okresní správní úřad zbořiti, potok 

zasypati a novou prokopávkou zřídil nový směr 

potoka a přes tento železný most. 

Nový směr zřízený byl proto, že větším množství vody, 

která zde vždy co přebytečná teče, silně narážela na 

břehy čkt. 90, též i na budovu samého čís. 20 a je 

poškozovala, jakož i svým klikatým směrem se v toku 

srážela a nahromaďovala. 

Stavba i zarážka byla ofertním řízením zadána 

architektu Čeňku Staňkovi z Vysokého Mýta za 6 800 

Korun.  

Most železný převezen byl z Domoradic, kde v údolí 

z okresní silnice mezi Domoradicemi a Popovcem byl 

vzat. 

Stavba této rekonstrukce provedena koncem měsíce 

července roku 1923 a trvala as 17 dnů. 

½ŀǎǘǳǇƛǘŜƭǎǘǾƻ ƻōŎŜ ǊΦ мфно ŀȌ мфнт 

V důsledku podání jedné kandidátní listiny volba 

odpadla a dle této dnem 16. září 1923 jsou do 

ȊŀǎǘǳǇƛǘŜƭǎǘǾŀ ƻōŜŎƴƝƘƻ ȊǾƻƭŜƴƝ: 

Hyksa Frant. čp. 2, {ȅǊƻǾȇ CǊŀƴǘΦ čp. 22, Zeman Fr. 

čp. 4, IƻǊłƪ CǊΦ čp. 42, .ŜǊłƴŜƪ WƻǎΦ čp. 65, DanŠk Jos. 

čp. 66, 5ŀƴŠƪ CǊΦ čp. 43, IǊǳōŜǑ WƻǎΦ čp. 29, /ƘƳŜƭƝƪ 

Jan čp. 5, Pleskot Jan čp. 17, ¢ŜǇƭȇ CǊŀƴǘΦ čp. 63 a 

Zubec Jos. čp. 31. 

Ȋŀ ƴłƘǊŀŘƴƝƪȅ: WŜƴƛǑǘŀ CǊŀƴǘΦ čp. 19, bŠƳŜŎ Wŀƴ čp. 

20, IƻǊłőŜƪ WƻǎΦ pč. 9, ±ƻŘǾłǊƪŀ Wŀƴ čp. 56 a Zubec 

±łŎƭŀǾ čp. 27. 
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Volba obecního představenstva konána 24. září 1923. 

Zvolen za starostu obce: Hyksa Frant. čp. 2, za 

ƴłƳŠǎǘƪŀ ǎǘŀǊƻǎǘȅ: {ȅǊƻǾȇ CǊΦ čp. 22, za ǊŀŘƴƝ: Zeman 

Fr. čp. 4 a IƻǊłƪ CǊΦ čp. 42. 

Do ŦƛƴŀƴőƴƝ ƪƻƳƛǎŜ zvolení: IƭŀǾłőŜƪ WƻǎΦ čp. 25, 

Sochor Jos. čp. 52, Mikelka Frant. čp. 12, Zeman Fr. 

čp. 4, Pleskot Jan čp. 17 a ¢ŜǇƭȇ CǊŀƴǘƛǑŜƪ čp. 63 

Za ǇƻƪƭŀŘƴƝƪŀ obce: IǊǳōŜǑ WƻǎΦ čp. 29 

Do ƻǎǾŠǘƻǾŞ ƪƻƳƛǎŜ zvolení: {ȅǊƻǾȇ CǊŀƴǘΦ čp. 22, 

Mikelka Frant. čp. 12 a .ŜǊłƴŜƪ WƻǎŜŦ čp. 65. 

Do ƪƻƳƛǎŜ ǇǊƻ ǾƻƭŜōƴƝ ǎŜȊƴŀƳȅ: Hyksa Fr. starosta 

čp. 2, {ȅǊƻǾȇ CǊŀƴǘΦ čp. 22, Zubec Jos. čp. 31, .ŜǊłƴŜƪ 

Jos. čp. 65, Pleskot Jan čp. 17, /ƘƳŜƭƝƪ Wŀƴ čp. 5. 

Okres. soudem ve Vys. Mýtě co ǇǌƝǎŜȌƴƝ ȊƴŀƭŎƛ 

ƘƻǎǇƻŘłǌǑǘƝ jmenování jsou: Hyksa Frant. čp. 2, 

Zeman Frant. čp. 4 a tŜǑŜƪ CǊŀƴǘ. čp. 15. 

hōŜŎƴƝƳ ǎǘǊłȌƴƝƪŜƳ ŀ ǇǌƝǎŜȌƴƝƳ ǇƻƭƴƝƳ ƘƭƝŘŀőŜƳ 

jest Tejmar Josef čp. 6. 

 

Malé energetické úspory 

Tzv. „malé“ energetické úspory jsou sadou opatření, 

kterou můžeme učinit bez větších investičních výdajů 

a ušetřit až 20 % nákladů za energie. Začít s nimi 

můžete bez váhání hned. Některé vyžadují jen otočit 

kohoutkem, jiné znamenají minimální investici. Ale 

určitě se vyplatí. 

±ȅǘłǇŠƴƝ 

Až 80 % nákladů na energie může tvořit vytápění. Při 

snížení teploty z 22˚ (český průměr) o pouhý 1° uspo-

říte zhruba 5 % z celkových nákladů na energie.  

Požadovaných 21° (na hlavici ventilu je to stupeň č. 3) 

nastavte v místnostech, které jsou dlouhodobě 

obývány (dětský pokoj, obývák, kuchyně), 18° pak 

stačí v místnostech s částečným provozem, jako jsou 

chodby, ale třeba i ložnice. Na schodištích či toaletách 

není beztak radno se dlouho zdržovat, tam postačí 

stupňů 15. Nezbytností je samozřejmě zavírat v 

jednotlivých místnostech dveře.  

hǎǾŠǘƭŜƴƝ 

Také osvětlení se 

významnou měrou 

podílí na účtech za 

energie. Výměnou 

žárovek za úsporné 

LED uspoříte díky 

mnohem nižšímu 

příkonu svítidla, a 

tedy nižšímu množ-

ství energie, kterou 

pro provoz potřebuje. Například jedna LED žárovka o 

příkonu 12 W vyjde ročně na 86 Kč. 75 W “klasická” 

žárovka na 354 Kč. Vynásobte si tato čísla počtem 

žárovek ve vaší domácnosti (průměrný počet žárovek 

na domácnost ČR je 14).  

„Chytré žárovky“ navíc můžete ovládat přímo 

z mobilu a můžete dále uspořit jejich ztlumováním ve 

chvíli, kdy nepotřebujete světla tolik. 

±ȇȊƴŀƳƴł jubilea ve 4. őǘǾǊǘƭŜǘƝ нлноΥ 

v listopadu: Pavel Baťa – 65 let 

 Lubomír Joska – 50 let 

Jubilantům přejeme pevné zdraví, spoustu štěstí, 

spokojenosti, rodinné pohody a životního elánu. 
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{ǇƻǘǌŜōƛőŜ 

Samostatnou kapitolou jsou spotřebiče. Doporučuje-

me pořídit tzv. „ŎƘȅǘǊƻǳ ȊłǎǳǾƪǳ“. Díky ní zjistíte 

aktuální spotřebu 

spotřebiče v reál-

ném čase. Zapojíte ji 

mezi zásuvku a 

spotřebič, data se 

vám zobrazují v 

mobilu. Díky ní tak 

nejenže víte, kolik 

váš spotřebič konzumuje energie, ale také jak ji 

konzumuje v čase. Například zjistíte, jaké jsou rozdíly 

v době, kdy lednička zůstává zavřena (např. při 

dovolené) a v době, kdy je používána. „Méně hledět 

do lednice“ může být jedním z malých kroků 

energetických úspor. 

¨ǎǇƻǊŀ Ŝƴergie ǎŜ ǇǊƻƧŜǾƝ ƴŜƧŜƴ ǾŜ ǾŀǑƝ 

ǇŜƴŠȌŜƴŎŜ. YŀȌŘł ƴŜǎǇƻǘǌŜōƻǾŀƴł ƪ²Ƙ ǊƻǾƴł ǎŜ 

нлл Ǝ ŜƳƛǎƝ /h2Σ ƪǘŜǊŞ ƴŜōǳŘƻǳ ǾǇǳǑǘŠƴȅ Řƻ ƻǾȊŘǳǑƝ. 

 https://obec2030.cz/male-energeticke-uspory/ 

 

SDH Vinary 

±ƛƴŀǊǎƪȇ ǇƻƘłǊ 

Tradičně předposlední červencovou 

sobotu zorganizovali vinarští hasiči 

soutěž o putovní Vinarský pohár, která je 

zapojená do Hasičské pardubické ligy 

HPL. 

Na hřiště dorazilo celkem 24 družstev – 

15 družstev mužů, 7 družstev žen a 2 

družstva veteránů. 

Po dvoukolovém zápolení si první místo v mužské 

kategorii vybojovali hasiči z Choltic, v kategorii žen 

hasičky z Ostrova a pohár za první místo v kategorii 

veteránů zůstal doma.  

Vinarští hasiči skončili na 6. místě, hasičky sestavily 

dvě družstva a obsadily 5. a 6. místo. 

V letošní sezóně se vinarští hasiči zúčastnili celkem 21 

závodů – okrskové soutěže v Ostrově, ligových 

soutěží v rámci HPL (Jenišovice, Zderaz, Slepotice, 

Moravany, Komárov, Vinary, Studnice, Stradouň, 

Ostrov, Zbožnov) a Summer night cupu (Horka, 

Prosetín, Studnice, Otradov, Štěpánov, Rosice) a 

pohárových soutěží ve Vortové, Leštince, Morašicích 

a Hrochově Týnci.  

Mužům se nejlépe dařilo na závodech v Leštince a 

Hrochově Týnci, kde obsadili první místo. Ve Vortové 

skončili třetí a v Horce a Rosicích čtvrtí. Nejlepší čas 

na sklopné terče: 15.88, na nástřikové: 21.16 s. 

Ženy si přivezly pohár za první místo z Vortové, 

Leštinky a Hrochova Týnce, za druhé místo z okrsku 

(tým „A“) a Slepotic a za třetí místo z okrsku (tým „B“), 

Moravan a Morašic. Nejlepší čas na sklopné terče: 

18.89, na nástřikové: 27.88 s. 

Veteráni vedle prvního místa ve Vinarech vybojovali 

také 2. místo na okrskových závodech v Ostrově.   

5ŀƭǑƝ ǘƛǇȅ ǇǊƻ ǵǎǇƻǊȅ 

C Větrejte rychlým průvanem po dobu max. 

2 minut. 

C Zavírejte dveře mezi místnostmi s rozdílnou 

teplotou. 

C Ničím nezakrývejte radiátory, nic před ně 

nestavte. 

C Zvažte investice do energeticky úspornějších 

spotřebičů. 

C Kde je to možné, spotřebiče vypínejte (místo 

stand-by módu). 

C Zjistěte si údaje o příkonu a spotřebě vašich 

zařízení. 

C Optimalizujte užívání spotřebičů (např. 

rychleji zavírejte ledničku) 
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Z őƛƴƴƻǎǘƛ ƳƭŀŘȇŎƘ Ƙŀǎƛőǻ  

tƻȌłǊƴƝ ǵǘƻƪȅ 

V sobotu 26. srpna zahájila družstva mladých hasičů 

podzimní část soutěžní sezóny účastí na závodech 

v .ŠƭŞ. Družstvo mladších zde vybojovalo 4. místo 

s nejlepším časem sezóny 17,2 s. Družstvo starších 

obsadilo 6. místo. Následovaly závody na Zderazi 9. 

září, kde mladší skončili 12. a starší 6. Ve {ƭŀǘƛƶŀƴŜŎƘ 

17. září se dařilo ještě lépe, a tak mladší obsadili 7. a 

starší 5. místo. Poslední ligové závody v požárních 

útocích proběhly 30. září v aƻǊŀǑƛŎƝŎƘ, kde se 

družstvo mladších umístilo na 10. místě a starší 

na 8. s nejlepším časem sezóny 14.57. 

/ŜƭƪƻǾŠ Ǿ ƭŜǘƻǑƴƝŎƘ ƭƛƎƻǾȇŎƘ ȊłǾƻŘŜŎƘ ƻƪǊŜǎǳ 

/ƘǊǳŘƛƳ ƴŀǑƛ ƳƭŀŘǑƝ ȌłŎƛ ǎƪƻƴőƛƭƛ ƴŀ ƪǊłǎƴŞƳ сΦ 

ƳƝǎǘŠΣ ǎǘŀǊǑƝ ŘƻƪƻƴŎŜ ƴŀ ƳƝǎǘŠ 5. 

14. října se starší zúčastnili soutěže v IǊƻŎƘƻǾŠ 

¢ȇƴŎƛ, odkud si odvezli skvělé 2. místo a úspěšně 

tak zakončili letošní soutěžní sezónu. 

Družstvo mladších žáků 1. října absolvovalo okresní 

kolo ½łǾƻŘǳ ƘŀǎƛőǎƪŞ ǾǑŜǎǘǊŀƴƴƻǎǘƛ ŀ ōǊŀƴƴƻǎǘƛ 

v Morašicích. Děti zde vybojovaly оΦ ƳƝǎǘƻ a 

postoupily do ƪǊŀƧǎƪŞho kola. To se konalo 14. října 

v Dolní Čermné a děti se zde umístily na úžasném 6. 

ƳƝǎǘŠ. Z chrudimského okresu, kam naše SDH spadá, 

dosáhly nejlepšího výsledku. Moc gratulujeme! 

.ŠƘ ƴŀ сл Ƴ ǇǌŜƪłȌŜƪ 

Devět mladých hasičů se v letošním roce účastnilo 

také soutěží v běhu na 60 m s překážkami, z toho šest 

dětí se zúčastnilo alespoň pěti závodů ze šesti 

celkových. Podzimní závody probíhaly 3. září ve Skutči 

(pořadatel SDH Chroustovice), 9. září na Zderazi a 8. 

října v Hlinsku. 

V celkovém hodnocení chrudimské ligy (LOCH) se 

v první desítce umístila ve starších dívkách Kristýna 

Horáčková (6. místo) a Adéla Šrůtová (10. místo), ve 

starších chlapcích Sebastián Lang (6. místo). 

Zájemci z řad starších žáků se v listopadu ještě 

zúčastní halových závodů na 60 m překážek v Praze a 

Ostravě. Přejeme všem hodně štěstí! 

V pátek 20. října uspořádali vedoucí mladých hasičů 

v obecní hospodě slavnostní zakončení sezóny. Děti 

dostaly za svoje výkony drobné odměny a výborné 

občerstvení. Ti nejstarší, kteří již mladé hasiče 

opouštějí, obdrželi pamětní list s fotkami od jejich 

začátků u hasičů až po současnost.  

Moc všem dětem gratulujeme ke krásným výsledkům, 

přejeme hodně štěstí do budoucna a děkujeme za 

skvělou reprezentaci naší obce! 

Kolektiv vedoucích MH 

Datum aƝǎǘƻ ƪƻƴłƴƝ aƭŀŘǑƝ {ǘŀǊǑƝ 

26. 8. Bělá 4. místo, 17.20 6. místo, 16.71 

9. 9. Zderaz 12. místo, 25.94 6. místo, 15.94 

17. 9. Slatiňany 7. místo, 18.10 5. místo, 15.50 

30. 9. Morašice 10. místo, 21.13 8. místo, 14.57 

14. 10. Hrochův Týnec --- 2. místo, 15.45 

Zvláštní poděkování patří manželům Lence a 

Ladislavu Peterkovým z Domanic, jejichž dcery 

Anežka a Kamilka jsou členkami našeho SDH. 

Děkujeme za dar – vlajku ǇǊƻ ƳƭŀŘŞ ƘŀǎƛőŜ.  

Vinarské barvy tak budou na hasičských soutěžích 

ještě více vidět. Moc si tohoto daru vážíme! 
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60 m s ǇǌŜƪłȌƪŀƳƛ 
Chroustovice 

3. 9. 

Zderaz  

9. 9. 

Hlinsko  

8. 10 

8.10. 

UƳƝǎǘŠƴƝ 

v LOCH 

STARŠÍ DÍVKY celkem: 44 celkem: 28  celkem: 128  celkem: 41  

YǊƛǎǘȇƴŀ IƻǊłőƪƻǾł 13.87 (9.) 14.31 (9.) 14.03 (28.) 6. 

!ŘŞƭŀ ~ǊǻǘƻǾł 14.36 (18.) 14.81 (14.) 14.32 (37.) 10. 

STARŠÍ CHLAPCI celkem: 30 celkem: 28  celkem: 75 celkem: 40  

Sebastian Lang 14.32 (10.) 13.62 (6.) 12.96 (9.) 6. 

aŀǘŠƧ ~Ǌǻǘ 16.06 (15.) 16.00 (15.) 15.74 (38.) 13. 

MLADŠÍ DÍVKY celkem: 31 celkem: 34  celkem: 73 celkem: 45 

!ƴŜȌƪŀ tŜǘŜǊƪƻǾł 19.81 (14.) 22.92 (20.) 29.52 (47.) 15. 

!ƭŜƴŀ ~ǊǻǘƻǾł 38.11 (28.) 38.70 (33.) 38.54 (49.) 29. 
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Svoz ƪƻƳǳƴłƭƴƝƘƻ ƻŘǇŀŘǳ: 
8. a 22. listopadu 

6. a 20. prosince  

3., 17. a 31. ledna 

Pátek  3. 11. od 18 hod.  [ŀƳǇƛƻƴƻǾȇ ǇǊǻǾƻŘ – sraz před obecním úřadem 

Pátek  10. 11. od 19 hod.  tƭŜǎ ƳƛƪǊƻǊŜƎƛƻƴǳ ±ȅǎƻƪƻƳȇǘǎƪƻ v Chocni 

Neděle  19. 11. (čas upřesníme) hōŜŎƴƝ ǾȇǎŀŘōŀ ǎǘǊƻƳǻ 

Sobota  25. 11. od 19 hod.  IŜǊƴƝ ǾŜőŜǊ – místnost nad hospodou 

Neděle  26. 11.  od 15 hod.  ±łƴƻőƴƝ ǘǾƻǌŜƴƝ – místnost nad hospodou 

Sobota  2. 12. od 6 hod.  !ŘǾŜƴǘƴƝ ǾȇƭŜǘ do Drážďan a pevnosti Königstein 

Neděle  3. 12. od 17 hod.  wƻȊǎǾƝŎŜƴƝ ǾłƴƻőƴƝƘƻ ǎǘǊƻƳŜőƪǳ 

Úterý  5. 12. v podvečer  aƛƪǳƭłǑǎƪł ƴŀŘƝƭƪŀ 

Sobota  9. 12. od 16 hod.  aƛƪǳƭłǑǎƪł ŘƛǎƪƻǘŞƪŀ 

Neděle  10. 12. od 14 hod.  tǌŜŘǾłƴƻőƴƝ ǇƻǎŜȊŜƴƝ ǎ ŘǻŎƘƻŘŎƛ 

Neděle  31. 12.   Silvestr 


